



रुड़की के मदरहुड विवि में बुधवार को खेल प्रतियोगिता का उद्घाटन किया गया।

खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारम्भ

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारम्भ हो गया है। उद्घाटन विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेन्द्र शर्मा, आर कस्तूरी, दीपक शर्मा, अशोक शर्मा ने दीप जलाकर किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेन्द्र शर्मा ने छात्रों को प्रेरित कर खेलों की महत्ता पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि खेलों से न सिर्फ शारीरिक विकास होता है। बल्कि मानसिक विकास भी होता है। खेलकूद की शुरूआत 200 मीटर के

पुरुष एवं महिला वर्ग की दौड़ प्रतियोगिता से की गई। इसके अलावा लम्बी कूद, खो-खो, वॉलीबाल, बेडमिंटन, कबड्डी आदि खेल प्रतियोगिता भी हुई। प्रतियोगिताओं में छात्राओं के बेहतर प्रदर्शन ने सभी का मन मोह लिया। इस अवसर पर डॉ. एसबी शर्मा, पीके अग्रवाल, वीके शर्मा, संतोष कुमार वर्मा, राहुल शर्मा, राजीव कुमार, जेपी श्रीवास्तव, अंकित शर्मा, विनोद राज बिष्ट, अनुपम गुप्ता और अनिल कुमार कपिल आदि मौजूद रहे।

मदरहुड विवि में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का आगाज

संवाद सहयोगी, रुड़की: मदरहुड विश्वविद्यालय में बुधवार को तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का आगाज हुआ। प्रतियोगिता का उद्घाटन विवि के कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने किया। प्रतियोगिता के प्रारंभ में छात्र-छात्राओं ने अपने संकाय के ध्वज के साथ मार्चपास्ट कर मंच उपस्थित कुलपति को सलामी दी। इस मौके पर विवि के कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने कहा कि इससे न सिर्फ

शारीरिक विकास होता है। बल्कि सद्भावना बढ़ाने के लिए खेलों का आयोजन जरूरी है। डॉ. अनिल कुमार कपिल ने प्रतियोगिताओं की विस्तार से जानकारी। प्रतियोगिता में पहले दिन 200 मीटर की दौड़, लंबी कूद, खो-खो, वॉलीबाल, बैडमिंटन, कबड्डी आदि खेल प्रतियोगिताएं हुईं। इस मौके पर डॉ. एसबी शर्मा, डॉ. पीके अग्रवाल, विनोद राज बिष्ट, अनुपम गुप्ता मौजूद रहे।



मदरहुड विश्व विद्यालय में आयोजित खेलकूद प्रतियोगिता में कबड्डी में प्रतिभाग करते छात्र। आयोजक संस्था

4

दैनिक जनवाणी

गुरुवार, 5 मार्च, 2020

युवा

| www.janwani.in |

छात्रों के लिए शिक्षा संग खेलकूद का भी महत्व: प्रो. शर्मा

● जनवाणी संवाददाता, रुड़की।

देहरादून राजमार्ग स्थित मदरहुड विश्वविद्यालय में आज तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ। इसका विधिवत उद्घाटन विवि के कुलपति प्रो० (डा०) नरेन्द्र शर्मा, आर० कस्तूरी, कुलसचिव, दीपक शर्मा, निदेशक प्रशासन एवं डा० अशोक शर्मा, प्राचार्य, मदरहुड आयुर्वेदिक महाविद्यालय द्वारा मां सरस्वती के सम्मुख दीप प्रज्वलित कर हुआ।

विभिन्न संकायों के छात्र-छात्राओं द्वारा अपने संकाय के चिन्हित झंडों के साथ मंच पर उपस्थित गणमान्य के समक्ष मार्च पास्ट कर कुलपति को सलामी दी।

इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो० (डा०) नरेन्द्र शर्मा ने छात्रों को प्रेरित करते हुए खेलों की महत्ता पर प्रकाश डाला।

उन्होंने कहा कि आज के परिवेश में शिक्षा के साथ-साथ खेलकूद का बड़ा महत्व है। इससे छात्रों में शारीरिक विकास के साथ-साथ मानसिक विकास होता है।



छात्रों के विचारों में निखार आता है। छात्रों का खेल देखते हुए उन्होंने कहा कि आज इस मैदान पर सुनहरे भविष्य के संकेत भी मिलने लगे हैं। खेल को आज के छात्र कैरियर के रूप में भी अपनाने लगे हैं। प्रोफेसर डॉ शर्मा ने कहा है कि सांप्रदायिक सद्भाव और भाई चारा बढ़ाने के लिए खेल कूद प्रतियोगिता का आयोजन जरूरी है। इसलिए छात्रों को भी प्रतियोगिताओं में बढ़-

चढ़कर भाग लेना चाहिए। इससे पूर्व पांचवी खेलकूद प्रतियोगिता के आयोजन के विषय में अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० अनिल कुमार कपिल ने विस्तारपूर्वक बताया तथा प्रतिभागी छात्रों के खेल के प्रति अनुशासन तथा नियमों का पालन करने की शपथ दिलाई।

उन्होंने कहा किसी भी क्षेत्र में सफलता प्राप्त करने के लिए कड़ी मेहनत तथा अनुशासन की

महती आवश्यकता होती है। प्रथम दिन के खेलकूद की शुरुआत 200मीटर के पुरुष एवं महिला वर्ग के दौड़ प्रतियोगिता से की गई। कुलपति ने झंडी दिखाकर इसका शुभारंभ किया। इसके अलावा लम्बी कूद, खो-खो, वॉलीबाल, बैडमिंटन, कबड्डी आदि खेल प्रतियोगिताओं की शुरुआत की गई। कबड्डी की प्रतियोगिता में कृषि संकाय ने टॉस जीता और प्रतिभागी पॉलीटेक्निक टीम के साथ उनका बेहद रोमांचक मुकाबला रहा। वॉलीबाल प्रतियोगिता में विधि संकाय एवं कृषि संकाय के बीच कड़ा मुकाबला रहा। खो-खो प्रतियोगिता में पुरुष एवं महिला वर्ग की अलग-अलग टीमों के बीच बेहतरीन प्रदर्शन साराहनीय था। प्रतिभागी एवं दर्शक छात्रों में खेलकूद को लेकर बढ़चढ़कर उत्साह देखने को मिला इस अवसर पर विवि के अधिष्ठाता डा०एस०बी०शर्मा, डा०पी०के० अग्रवाल, डा० वी०के०शर्मा, डा० संतोष कुमार वर्मा, डा० राहुल शर्मा, डा० राजीव कुमार, डा० जे०पी० श्रीवास्तव, श्री अंकित शर्मा, श्री विनोद राज बिष्ट, श्री अनुपम गुप्ता एवं सभी विभागों के शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित रहे।

मदरहुड विवि में पांचवीं खेलकूद प्रतियोगिता शुरू



रुड़की : दीप प्रज्वलित कर प्रतियोगिता की शुरुआत करते कुलपति।

■ रुड़की/एसएनबी।

मदरहुड विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का विधिवत उद्घाटन विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. डा. नरेन्द्र शर्मा, कुलसचिव आर. कस्तूरी, निदेशक प्रशासन दीपक शर्मा व प्राचार्य डा. अशोक शर्मा ने सरस्वती के चित्र सम्मुख दीप प्रज्वलित कर किया।

विभिन्न संकायों के छात्र-छात्राओं द्वारा अपने संकाय के झंडों के साथ मंच पर उपस्थित गणमान्य के समक्ष मार्चपास्ट कर कुलपति को सलामी दी। इस अवसर पर कुलपति प्रो. डा. नरेन्द्र शर्मा ने कहा कि खेलों से न सिर्फ शारीरिक विकास होता है अपितु सद्भावना बढ़ाने के लिए खेलों का आयोजन आवश्यक है। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा. अनिल कुमार

कपिल ने कहा किसी भी क्षेत्र में सफलता प्राप्त करने के लिए कड़ी मेहनत तथा अनुशासन की महती आवश्यकता होती है। प्रथम दिन के खेलकूद की शुरुआत 200 मीटर के पुरुष-महिला वर्ग के दौड़ प्रतियोगिता से हुई। कुलपति ने झंडी दिखाकर इसकी शुरुआत की।

इसके अलावा लंबी कूद, खो-खो, वॉलीबाल, बैडमिंटन, कबड्डी आदि खेल प्रतियोगिताओं की शुरुआत की गई। कबड्डी की प्रतियोगिता में कृषि संकाय ने टॉस जीता और प्रतिभागी पॉलीटेक्निक टीम के साथ उनका बेहद रोमांचक मुकाबला रहा। वॉलीबाल में विधि संकाय एवं कृषि संकाय के बीच कड़ा मुकाबला रहा। खो-खो प्रतियोगिता में पुरुष-महिला वर्ग की अलग-अलग टीमों के बीच बेहतरीन प्रदर्शन सराहनीय था।